
brezplačno • primerno za vse zaposlene • prilagodimo potrebam udeleženca in delodajalca • skrb za zdravje in gibanje 

• uporaba družbenih omrežij • komunikacija • upravljanje s časom •  finančna pismenost • razvoj kariere • vseživljenjsko 

učenje • razvoj kariere • poslovni bonton • uporaba IKT • zdrava prehrana • ustvarjalnost • kreativnost • podjetnost • most 
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podjetnost • most do izobrazbe • tuji jeziki • slovenščina • angleščina • ruščina • brezplačno • primerno za vse zaposlene • 

prilagodimo potrebam udeleženca in delodajalca • skrb za zdravje in gibanje • uporaba družbenih omrežij • komunikacija 
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skrb za zdravje in gibanje • uporaba družbenih omrežij • komunikacija • upravljanje s časom •  finančna pismenost • 

razvoj kariere • vseživljenjsko učenje • razvoj kariere • poslovni bonton • uporaba IKT • zdrava prehrana • ustvarjalnost 
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jeziki • slovenščina • angleščina • ruščina •

V letih 2016 – 2019 bosta Ministrstvo za izobraževanje, znanost 
in šport in Evropski socialni sklad sofinancirala izobraževanje in 
usposabljanje zaposlenih za pridobitev temeljnih in poklicnih 
kompetenc, s poudarkom na razvoju kompetenc s področja infor-
macijsko komunikacijskih tehnologij. 
V osrednjem delu JV regije je konzorcij, ki ga vodi CIK Trebnje, 
partnerji pa smo RIC Novo mesto, Grm Novo mesto – Center bio-
tehnike in turizma ter Šolski center Novo mesto, prijavil za sofi-
nanciranje javnoveljavne programe za odrasle in programe za pri-
dobivanje in razvijanje temeljnih kompetenc, ki vključujejo tudi 
vidik trajnostnega razvoja.

USTVARJALNOST ZA VSAK DAN

Če mi date nalogo, ki ji lahko podarim nekaj svojega, ne bo več naloga; 
bo veselje, bo umetnost. 

Bliss Carman

Projekt 
PRIDOBIVANJE 

TEMELJNIH IN POKLICNIH 
KOMPETENC 

OD 2016 DO 2019

http://www.ric-nm.si/si/projekti/nacionalni/tpk/ustvarjalnost-za-vsak-dan/
http://www.ric-nm.si/si/projekti/nacionalni/tpk/ustvarjalnost-za-vsak-dan/
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V programu bomo predstavili možnost pre-
delave in uporabe raznih stvari in materialov, 
ki jih običajno ne potrebujemo več, pa jih še 
vedno hranimo. Spodbujali bomo ustvarjal-
nost in udeležence usmerjali k predelavi ma-
terialov ter preoblikovanju in osvežitvi že iz-
delanih predmetov. Tovrstna dejavnost jih bo 
spodbujala k recikliranju različnih predmetov, 
k inovativni uporabi starega in tudi sicer kre-
pila inovativnost, podjetnost in vseživljenjsko 
učenje. Udeleženci bodo ozavestili antipotro-
šniško miselnost in spoznali, da lahko z recikli-
ranjem prispevajo k varovanju okolja. Z malo 
iznajdljivosti in ustvarjalnosti bodo lahko pre-
senetili svoje sorodnike, znance in prijatelje z 
unikatnim darilom. Spoznali bodo, da lahko s 
pomočjo ustvarjalnosti tudi prihranijo denar. 
Pridobili bodo znanje aktivnega in ustvarjal-
nega preživljanje prostega časa. Razvijali bodo 
ročne spretnosti.

Program bomo izvajali v tečajni obliki pravi-
loma dva do trikrat tedensko po dogovoru z 
udeleženci v popoldanskem ali dopoldanskem 
času.

PRIJAVA IN INFORMACIJE

• Spoznavanje različnih materialov  
(za predelavo, recikliranje).

• Prenova starih oblačil.
• Praktični izdelki – na primer: 

nakupovalna torba iz starih polivinilastih 
prtov ali starega puloverja, nakit iz starih 
rut, večnamenska blazina …

• Polepšajmo si dom - obnovimo manjše 
kose pohištva.

Vsebino 10 ur programa lahko prilagodimo 
vašim potrebam. 

OPIS PROGRAMA VSEBINA PROGRAMA

CILJNA SKUPINA 
UDELEŽENCEV

Trajanje programa: 50 ur
Program bomo izvajali v prostorih RIC-a Novo 
mesto oz. po dogovoru na lokaciji delodajalca.

TRAJANJE PROGRAMA

Zaposleni z nižjo stopnjo izobrazbe (manj kot 
štiri letna srednja šola) in manj usposobljeni, 
s poudarkom na starejših od 45 let, in drugi 
zaposleni .


